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DISCUTII CONFERINTA 
 

Moderator: 
Axa prioritara - Administratie publica si sistem judiciar accesibile si transparente 
 
Operatiunea - Introducerea de sisteme si standarde comune in administratia publica locala ce 
optimizeaza procesele orientate catre beneficiari in concordanta cu SCAP 
 
Titlu – Dezvoltarea Comunei Augustin, judetul Brasov, prin implicarea partenerilor sociali 
 
Obiectul proiectului: „Consolidarea capacității ONG-urilor și partenerilor sociali de a se 
implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local”.  
Cod SIPOCA/SMIS2014+: 1004/151534 

 

PATRONATUL „UNPR - CENTRU TRANSILVANIA”,  

COMUNA AUGUSTIN,  

ASOCIATIA POMPIERILOR TARA BARSEI BRASOV,  

ASOCIAŢIA PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂŢI FIZICE “SF. HARALAMBIE” BRAŞOV,  

PATRONATUL NATIONAL AL SERVICIILOR EXTERNE 

ASOCIAȚIA REGIONALA DE DEZVOLTARE COMUNITARĂ TRANSILVANIA 

ASOCIATIA CASA DE BATRANI CASA DANIEL 

FUNDATIA HOSPICE CASA SPERANTEI 

ASOCIATIA BLUMENAU E.V. 

ASOCIATIA PENTRU SUSTINEREA, RECONVERSA ȘI OCUPAREA PROFESIONALA A 

PERSOANELOR CU DIZABILITATI BRASOV 

• Grupul tinta al proiectului provine in ONG-uri (inclusiv reprezentanţi ai structurilor 
asociative ale autorităţilor administraţiei publice locale, ai camerelor de comerţ) si de la 
nivelul partenerilor sociali din Regiunea de implementare, entitati cu legatura, prin 
activitatile pe care le desfasoara, cu mediul de afaceri si cu dorinta de a dezvolta mediul de 
afaceri local din comuna Augustin, judetul Brasov.  

 
• Obiectivele specifice ale proiectului  
• 1. Dezvoltarea unui parteneriat durabil si activ la 6 luni de la finalizarea proiectului 

intre autoritati locale, ONG-uri si parteneri sociali pentru formularea si promovarea de 
propuneri pentru dezvoltarea mediului de afaceri local al comunei Augustin, judetul Brasov  

• 2. Creşterea capacitaţii unui numar de 34 de persoane (reprezentanţi ai ONG-urilor si 
partenerilor sociali) de a se implica in formularea si promovarea de propuneri pentru 
dezvoltarea mediului de afaceri local al comunei Augustin, judetul Brasov, prin dezvoltarea 
de competente de educatie financiara si planificare strategica  

• 3. Dezvoltarea Strategiei de dezvoltare locala a comunei Augustin, judetul Brasov, a 
planului de actiune asociat incluzand un mecanism de consultare a autorităţilor şi instituţiilor 
publice cu ONG-urile, partenerii sociali, precum şi a cetăţenilor în elaborarea politicilor şi 
strategiilor la nivel local pentru formularea de propuneri alternative la politicile locale  

• 4. Derularea campaniei de advocacy ca mecanism pentru susţinerea şi promovarea 
dezvoltării mediului de afaceri local al comunei Augustin, judetul Brasov, si pentru inaintarea 
propunerilor alternative la politicile publice locale curent 
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Abordare aspecte referitoare la dezvoltarea durabila, importanta protectiei mediului, 
problemele de mediu si tema schimbarilor climatice dar si cele referiotare la egalitatea de 
sanse, nediscriminare si egalitatea de gen cuprinse in  politica publica alternativa promovata 
pentru dezvoltarea mediului de afaceri local in comuna Augustin. 

 
Autorități locale: 
Suntem încantati că am fost implicați în acest proiect conștienți fiind de importanța 

colaborării între ONG-uri, mediul de afaceri local și autoritățile locale deoarece poate aduce 
avantaje semnificative pentru cetățeni și poate contribui la îmbunătățirea calității vieții în 
comună dar și pentru dezvoltarea sustenabilă și rezolvarea problemelor locale.  

Deși este o comună mică în care s-au făcut investiții pentru modernizarea și extinderea 
infrastructurii fizice este de înțeles faptul ca nu am reușit să acoperim tot spectrul de 
probleme apărute în comunitate, în special cele legate de asigurarea unei dezvoltări 
durabilă, de protecția mediului. Cu toate acestea problemele de mediu, influența 
schimbărilor climatice asupra activităților din comună, egalitatea de șanse, nediscriminarea 
și egalitatea de gen au fost și sunt în permanență pe agenda noastră de activități. 

Desigur soluția cea mai bună pentru rezolvarea acestei probleme este accesarea 
fondurilor structurale care ar contribui la dezvoltarea economică a comunei. De aceea dorim 
ca prin colaborarea cu ONG urile și cu experiența acumulată în acest proiect să atragem 
investiții la noi în comună astfel încât, în timp, localnicii să aibă o viață mai bună prin 
politicile publice alternative promovate pentru dezvoltarea mediului de afaceri local în 
comuna Augustin.  

 
Moderator: 
Întradevăr este importantă colaborarea dintre autoritățile locale și organizațiile 

nonguvernamentale. Tocmai de accea am dori sa aflam și opinia reprezentanților ONG urilor 
implicate in proiect.  

 
ONG: Bună ziua. Ne bucurăm să luăm parte la această dezbatere și să venim în sprijinul 

cetățenilor din Comuna Augustin. Este important ce a spus reprezentantul primăriei și anume 
că s-au făcut investiții în infrastructura locală. Prin derularea proiectului s-a dovedit că 
organizațiile nonguvernamentale pot avea o contribuție semnificativă în dezvoltarea unei 
comunități prin propubnerea de soluții alternative la politicile locale astfel încât să 
completăm demersurile autorităților locale în soluționarea problemelor de mediu care este 
afectat de schimbările climatice, de egalitate de șanse cu accent pe nediscriminare și pe 
egalitatea de gen. Mulțumesc. 

 
Moderator:  
Vă mulțumesc și eu. În încheiere vreau să vorbim despre proiecte viitoare, deoarece 

exista dorinta comuna ca acest tip de parteneriat sa continue,  care pot fi realizate prin 
colaborarea cu ONG-urile și cu mediul de afaceri local, prin propunerea de politici publice 
alternative care să sprijine proiecte, desigur cu asigurarea protectiei mediului, problemele 
de mediu si tema schimbarilor climatice dar si cele referitoare la egalitatea de sanse, 
nediscriminare si egalitatea de gen. Cateva subiuecte precum: 

- facilitarea accesului la internet de mare viteza pentru a sprijini afacerile bazate pe 
tehnologie sau telemuncă 

- stimularea practicilor agricole care promovează conservarea solului  
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- dezvoltarea de mecanisme de consultare și participare a comunității în elaborarea și 
implementarea politicilor publice 

- sprijinirea agriculturii de subzistență prin programe de formare și acces la semințe și 
tehnici agricole tradiționale  

- promovarea consumului de alimente locale pentru a susține agricultorii  
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